

## Errata Sheet

### MMC 051 – Response to Main Modifications Liberty Properties - Wisher Consulting Report

- A transposition error occurred in Figure 2.2. '184.8' Hectares was entered against B8 need rather than '174.8' Hectares.
- A corrected Figure 2.2 is provided below.
- All references relating to the need emerging from a Revised Labour Supply Approach should read as **254 hectares** rather than 265 hectares.

Figure 2.2: Revised Labour Supply Approach (cont)

	Jobs per Hectare Ratio	Jobs	Hectares
B1	615	5,747	9.3
B2	-	-	-
B8	<del>43.45</del>	7,946	<del>184.8</del> 174.8
Total		13,692	<del>194.1</del> 184.1
	Adjustments	Buffer	+32.4 <del>30.7</del>
		Displacement	+17.6 (unchanged)
		B2 Demand	+21.3 (unchanged)
Total (after adj)			<del>265.4</del> 253.7

Source: Wisher Consulting